
Ata da Terceira Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 03 (tres) do 

mes de marco do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos tres (03) dias do mes de margo do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres), 

esta Camara se reuniu em horario a local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; Na primeira e 

Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora .Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida a Excelentissimo Senhor Vereador Alipio 

Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime Barros dos Santos, Jose Francisco 

Carvaiho da Silva, Francisco Bento Soares, Gilmar da Silva Melo, Jose Roberio 

Cavalcante de Almeida, Anderson Alan Gomes Vanderley, Jose Nilson de 

Barros Silva a Genival Cavalcante Tavares; Deixou de comparecer o 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, que teve sua 

falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessao, lida a Anterior 

foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos de 

diversos. Na ordem do dia Foi apresentada a Proposta de Emenda a Lei 

Organica Municipal numero 001/2023, de autoria dos Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Genival Cavalcante Tavares, Jose Jaime Barros dos 

Santos, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar da Silva Melo, Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Francisco Bento Soares, Jose Francisco Carvaiho da Silva, 

Anderson Alan Gomes Vanderley a Sandra Maria Tenorio Cavalcante, a qual: 

"Acrescenta o Art. 147-A a Lei Organica Municipal de Born Conselho", sendo 

em seguida encaminhada a Comissao competente, para no prazo regimental 

ser apresentada corn o respectivo parecer. Na sequencia, foram apresentadas, 

discutidas, votadas a aprovadas por unanimidade as Indicaroes a seguir: 

Indicacao numero 019/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Jose Jaime Barros dos Santos, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bern como ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que sejam construidos quebra-molas, no final da Avenida 15 de 
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Novembro, nesta cidade; Indicagao numero 020/2023, de autoria 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, tambem apela a 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, been como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja feito o 

saneamento a calcamento da Rua principal do Loteamento Elita Barros, nesta 

cidade; Indicacao numero 021/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao Excelentissimo Senhor Joao 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

Ilustrissimo Sr. Renato Ramos Custodio, MD. Secretario de Agricultura deste 

Municipio, no sentido de que vejam a possibilidade de alocar um lugar 

especifico para os animais que estavam abandonados no antigo lixao desta 

cidade, o qual foi fechado esta semana; a Indicacao numero 022/2023, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, ainda 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande fazer o 

saneamento basico da Travessa dois (2), localizada na Rua Capitao Joca, 

tendo como ponto de referenda a casa do Senhor Cabo Cicero, a do final da 

Rua da Areia, ambos localizadas no Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio. 

Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando 

outra marcada para o dia tres (03) do mes em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, 

Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por mim 

assinada a as demais vereadores presentes. Sala das Sessoes, em primeiro 

(01) do mes de marco do ano de dois mil a vinte a tres (01/03/2023). 
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